

阳泉矿区移动分公司联合市总工会

向环卫工人等户外劳动者送去夏日清凉

近日，阳泉矿区移动分公司联合阳泉市总工会组织开展向户外劳动者“夏送清凉”活动。

此次活动中，阳泉矿区移动为环卫工人、网约车司机、城市管理人员讲解了太行营业厅“爱心驿站”的服务对象、可提供的服务及近期开展的活动，并代表市总工会和阳泉移动为现场的户外劳动者送上了“夏送清凉”慰问品以及户外

关爱手机流量，叮嘱大家关注天气变化，做好个人防护。接受慰问的户外劳动者纷纷感谢市总工会和移动公司爱心驿站的关心关爱，表示他们会尽心尽力为社会提供更好的服务。

据阳泉矿区移动相关负责人介绍，阳泉矿区移动太行营业厅“户外劳动者爱心驿站”创建于2022年6月，是在阳泉市总工会的关心支持下创建的省级“爱心驿站”，同时也是阳泉

移动深化落实“我为群众办实事”实践活动的有效载体。太行营业厅“户外劳动者爱心驿站”面积约10平方米，以“家”的温馨为建设标准，配备有休息桌椅、电冰箱、微波炉、饮水机、空调、应急药箱、工具箱、阅读吧等设施，并免费提供上网WIFI信号、手机充电等服务。“爱心驿站”满足了户外劳动者用餐、饮水、避暑、休息等实际需求，使广大户外

劳动者能够在辛勤工作之余体会到“家”的温馨。

阳泉矿区移动太行营业厅将进一步加强对“爱心驿站”的日常管理，充分发挥“爱心驿站”作用，用心用情为更多户外劳动者提供更加完善的服务，把爱心驿站建设成为服务群众的窗口、履职尽责的平台、共享发展成果的温馨港湾。

(组稿 李娟娟)

山西焦煤霍州煤电临汾宏大万杰煤业组织开展创伤急救应急演练

本报讯(记者 张敬 通讯员 原杰) 为进一步提高现场创伤急救处置能力，维护职工生命安全，近日山西焦煤霍州煤电万杰煤业深入贯彻“人人学急救、急救为人人”的救护理念，积极组织开展了创伤急救应急演练。

演练主要内容为井下1名配电室值班人员因触电，呼吸和心跳均停止的情况下，对其进行心肺复苏和救治的应急演练。在演练开始前，工作人员首先介绍了心肺复苏的原则和基本步骤，重点强调了CPR(抢救措施)的开始时间对于心肺复苏能否成功的关键性。据统计，心搏骤停后1分钟内开始CPR，成功率大于90%，4分钟内成功率大于60%，以此类推每耽误一分钟，成功的把握就要下降7%-10%，超过12分钟，生存率只有2%-5%，真正诠释了“时间就是生命”。经过工作人员的讲述，所有职工更加真切地认识到创伤急救的重要性和必要性。在演练过程中公司职防科工作人员为此次演练进行了专业的演示和讲解，详细介绍了“心肺复苏”相关步骤和重要的操作手法。

通过此次专业生动的模拟演练，切实提升全体职工急救意识，不仅让职工掌握基础急救知识，还提高了自救和互救能力。

本报讯(记者 李丽 通讯员 陈康康) 传承家企纽带文化，构建和谐幸福园区。近日，富士康太原园区IDPBG(TY)工会组织开展第九届企业家庭日活动。受邀参加企业家庭日的员工家属齐聚富士康科技工业园区西大门。他们身着统一的服装绘成一道亮丽的风景线，装扮着夏日清晨的太原园区。

全体受邀家属进入欢迎会场后，园区工会主席彭刚强深情朴实的欢迎词拉开了太原园区IDPBG(TY)工会第九届企业家庭日活动帷幕。

彭主席首先回顾了企业家庭日的历程，并强调，家庭的和谐稳定是企业长久稳定的基石。与此同时，彭主席还分享了园区发展历史，以及相关部门所获得的国家级和省级重要荣誉。最后，彭主席表示有员工的爱岗敬业、家庭成员的大力支持、厂处主管的带领，相信IDPBG的明天会更好，也祝愿全体员工和家属幸福安康。

随后，资深处长朱建鑫代表IDPBG太原厂区对到场的员工家属表示热烈的欢迎。紧接着向员工家属介绍了企业家庭日的情况。朱处长表示员工的发展离不开企业；同样，企业的壮大也离不开全体员工；员工、家庭、企业其实是一个密不可分的共同体，希望大家通过此次深入了解企业。正是有各位家人对员工的支持，员工和企业才能不断发展和壮大。最后朱处长代表公司祝全体员工及家人万事如意、身体健康、合家欢乐！

富士康太原园区IDPBG(TY)工会 组织开展第九届企业家庭日活动



上午10时20分，一张轻松活泼的合影将IDPBG(TY)工会第九届企业家庭日活动被永远记录在岁月长河中。欢迎会结束后，所有家庭按既定环节开始了园区的参观之旅。一排排鳞次栉比的生产厂房，一个个设施齐备的生活场馆，在健身房、图书馆、电影院、书画社、众创空间等场馆，员工家属饶有兴致地体验着各种配套设施的功能。

11时30分，参观结束后所有参与家庭前往CRI餐厅二楼就餐，并享用公司精心准备的品

种丰富、美味可口的自助午餐，午餐结束后员工家属井然有序地前往BS8宿舍，体验公司的住宿环境。

14时50分，午休结束后全体人员集合登车，开始了此次活动的最后一个环节——三晋文化感受，四辆统一的大巴一字排开，带领受邀家属前往太原古县城，体验中华传统文化博大精深魅力，木板年画、活字印刷、香袋制作、4D球幕电影等环节让孩子们惊讶声不绝于耳。

晚餐时间，在享受完丰盛

的晚宴后，全体家人来到大型水上实景剧《如梦晋阳》的演出现场。参与活动家庭，通过现代声光电科技，了解晋阳古城厚重的历史，并欣赏了炫酷的水上实景表演。伴随演出的结束，太原园区IDPBG(TY)工会第九届企业家庭日也落下了圆满结束的帷幕。

整场活动在幸福、温馨、活力、愉悦的氛围中进行，清脆的笑声此起彼伏，让每位员工意识到家庭是幸福的源泉，在工作的同时也不要忘记对家人的关怀。

山西焦煤临汾宏大虎峰煤业公司

组织举办自救器盲戴技能比武活动

本报讯(记者 张敬 通讯员 冀文龙) 近日，山西焦煤临汾宏大虎峰煤业公司举办了自救器盲戴技能比武活动。共有30名优秀选手参加了自救器盲戴技能比武。此次活动以“人人讲安全，个个会应急”的主题，采取现场实操和理论

知识问答两个环节进行。

“预备，计时开始！”随着一声令下，参赛员工拉下保护套，打开封条，取下上盖，展开气囊，放入口具，打开氧气管，夹住鼻孔，调整呼吸……一连串动作操作娴熟，得心应手。比赛过程紧张激烈，

有条不紊，充分检验了每名参赛选手对井下自救器的基本知识、结构原理及操作佩戴流程的熟练程度。在理论知识问答环节，比武选手聚精会神，认真答题。经过两小时的激烈比赛，最终综采队员工周定龙以综合排名第一的成绩取

得了比武第一名。

此次技能比武活动，进一步引导该公司广大职工熟悉和掌握自救器的佩戴及使用方法，提高其应急自救和应对突发事件的自救防护能力。确保职工在井下发生事故时，能够科学组织自救互救，最大限度减少人员伤亡，提升职工自主保安意识。在干部职工中营造了“比学赶超”的浓厚氛围，全面提升了干部职工应急自救能力和防护能力，为矿井安全发展奠定了坚实的基础。

体彩超级大乐透颁奖 晋城和运城中奖者同天领奖

本报讯(记者 黄晶) 8月15日，体彩超级大乐透晋城1678万元中奖者和运城1214万元中奖者同天领奖。

8月2日，体彩超级大乐透23088期开奖，开出号码“08、14、16、22、24”，后区“09、12”。晋城购彩者幸运中得一等奖(追加)一注，收获奖金1678万元。

相隔仅一期，8月7日，体彩超级大乐透第23090期前区开出号码“08、11、12、19、35”，后区开出号码“11、12”。运城城市又传来喜讯，运城购彩者中得2注一等奖，奖金分别为602万元和1612万元，就在大家纷纷猜测这2注一等奖是否为同一人所得时，谜底终于揭晓，2注一等奖确为同一人所得，来自运城的幸运购彩者收获奖金1214万元。

来自晋城的中奖者X先生凭借一张45元的5注单式追加3期多期票，在第2期就收获了1678万元大奖。X先生说：“我平时就喜欢大乐透，购买体彩大乐透已经7年了。每次都买三期，感觉非常的便捷又不会漏买，一周去体彩店一次，省时省力。中奖之后，我希望还是好好工作，按部就班的生活。”

来自运城的中奖者G先生凭借一张投注金额42元的“7+2”复式票和一张投注金额42元的“前区4胆7拖，后区1胆3拖”胆拖票收获1214万元大奖。G先生是一名购彩20余年的“老购彩者”，谈起彩票来，他便滔滔不绝：“复式投注和胆拖投注就是我中奖的一个法宝，我一直都采用这两种方式进行投注。每期投注之前我都会仔细研究走势图，分析冷热号，选出自己最心仪的胆，不是我自夸，这种投注方式一定是非常有经验的购彩者才会用的。”

20多年的购彩历程中，G先生见证了大乐透多期票上市，见证了大乐透logo换新，见证了大乐透一路走高的派奖活动，更见到了中国体育事业的飞速发展，G先生说：“最近一直都在关注大运会，特别喜欢看女篮，看到她们努力拼搏，想到自己一直购买的体育彩票，就觉得特别激动人心。中奖了，就跟爱人计划好拿出2万元做公益，剩下的钱用来改善家庭生活。”

中国体育彩票凝聚着购彩者的美好梦想和无私爱心。每一次投注，都是在播撒一个希望，种下一个善果，都有机会搭上幸运列车，与公益携手，与幸运同行。